



Încă un proiect european care probabil nu va realiza nimic



## Cum încearcă Primăria să-și spele păcatele pentru starea Peninsulei? Discutând!

După ce a dat chix în nenumărate rânduri în ceea ce privește reabilitarea clădirilor istorice din zona peninsulară, Primăria Constanța s-a angrenat într-un proiect european menit să găsească soluții pentru reabilitarea edificiilor din centrul istoric al orașului nostru. Cum vor să facă asta? Cu ajutorul unui grup de lucru care să „vorbească discuții” și să facă planuri despre care nu știm cât de bine și eficient vor fi puse în practică. Evident, totul este organizat în cadrul unui proiect european, pentru că nu se poate altfel...

◆ PAG. 4

Extins treptat, până în anul 2030

## Învățământ obligatoriu de 15 clase! Ce spun sindicaliștii din Educație

◆ PAG. 5

EDITORIAL

## Politică europeană, între nuntă și referendum

◆ PAG. 8

## HC Dobrogea Sud vrea să încheie sezonul regulat cu o victorie

◆ PAG. 7

Ce se întâmplă la firmele private

## Când se recuperează ziua suplimentară din MINIVACANȚA de Paște și 1 Mai

Pentru a se face o punte între sărbătorile Pascale și Ziua Muncii, iar bugetarii să poată sta acasă timp de șase zile, în data de 30 aprilie 2019 salariații de la stat vor beneficia, pe lângă zilele libere acordate legal, de o zi liberă suplimentară. Măsura a fost anunțată pe 2 aprilie de Guvern și este menită să-i ajute pe bugetari să-și recupereze capacitatea de muncă și să stimuleze turismul. ◆ PAG. 8



3 aprilie 2019, 169 de ani de la înființarea acestei arme

## Cum se sărbătorește la Constanța Ziua Jandarmeriei Române

La 3 aprilie, se împlinesc 169 de ani de când a luat naștere Jandarmeria Română. Înființată prin ofis domnesc în 3 aprilie 1850 de către domnitorul Grigore Alexandru Ghica, Jandarmeria Română a devenit o instituție care și-a asumat de-a lungul timpului rolul de garant al siguranței cetățeanului, al drepturilor și libertăților sale fundamentale.

Aniversarea celor 169 de ani coincide și cu împlinirea a 125 ani (1 aprilie 1894) de la înființarea primei structuri a Jandarmeriei la Constanța. Pentru marcarea acestui moment aniversar, Inspectoratul de Jandarmi Județean Constanța și Gruparea de Jandarmi Mobilă „Tomis” au planificat o serie de activități. ◆ PAG. 2

Digitalizarea reprezintă o componentă importantă

## IMPORTANT pentru elevi! O nouă materie obligatorie în școli?!

Educația financiară ar trebui să fie materie obligatorie în școală și noi solicităm acest lucru de câțiva ani buni, a afirmat, marți, într-o conferință de specialitate, Florin Dănescu, președintele executiv al Asociației Române a Băncilor (ARB). Oficialul ARB a menționat, totodată, că sistemul bancar transmite propuneri autorităților centrale, însă rar se primesc și răspunsuri.

◆ PAG. 3